
 

 

 
 
                                    TARGUL DE PASTE DIN CRAIOVA 

1 ZI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pentru anul 2025, tema aleasa pentru Targul de Paste de la Craiova este „Carnavalul 
Primaverii”. 
Sunt prezentate flori, fructe, dar și măști. Unele elemente vor avea foarte inalte, care vor aduce aminte de 
atmosfera vibrantă a unui carnaval. 

 
 

PERIOADA NR. NOPTI TARIF 

16 aprilie sau 17 aprilie 2025 
(la cerere) 

1 ZI   245 Ron/pers ( grup minim  40 persoane) 
 

 

 
TARIFUL INCLUDE: 
 
• Transport autocar dus-intors clasificat pentru transport intern si international (aprox. 520 km); 
• Masa  de pranz; 
• Intrarile la obiectivele turistice din program. 

 

 



 

 

   
      TARIFUL NU INCLUDE: 

 
• Alte cheltuieli personale 

ALTE INFORMATII 

*Conducatorul de grup isi rezerva dreptul de a organiza excursiile incluse in functie de conditiile 
meteo, situatii obiective locale, trafic. 

 
TRASEU: BUCURESTI-CRAIOVA si retur 
 
 
Intalnire cu insotitorul agentiei dimineata devreme la ora si locul stabilite de comun acord, cu plecare spre Craiova.  
 
Vom vizita:  

Muzeul de Arta din Craiova găzduiește și Centrul cultural Constantin Brancusi, o instituție importantă în 
promovarea și susținerea artei. 

„Oul” imens de sticlă ridicat în curtea Muzeului de 
Artă din Craiova reprezintă o construcție fără egal în lumea 
artistică și arhitecturală, o adevărată atracție pentru pasionații 
operei lui Brâncuși, pentru cei fascinați de arta modernă, cât și 
pentru cei care vânează obiective spectaculoase. 

Prisma, înaltă de 12 metri, este alcătuită din lamele și stâlpi de 
sticlă ce cântăresc peste 200 de tone. Sub volumul de sticlă se 
află un pavilion subteran multifuncțional, din interiorul căruia 
se face accesul în interiorul „oului”, cu un lift ce oferă 
perspectiva unei alte opere celebre ale lui Brâncuși, Măiastra. 

Cele două structuri suprapuse, galeria și semnalul de sticlă, formează un obiectiv cultural interactiv complet și complex: 
Centrul Internațional “Constantin Brâncuși”.  

Centru Brancusi din Craiova este un complex muzeal dedicat 
marelui sculptor cuprinde o galerie subterană de aproape 1.200 
de metri pătrați, cu ateliere de discurs și de creație, săli de 
spectacol, de conferințe și de expoziție. 

 

 
 
 
 
 
Luam masa de pranz la un restaurant local, unde vom degusta preparate traditionale si care sunt foarte 
gustoase. 
 
 



 

 

 
 
Apoi, vizitam Muzeul Olteniei- Istorie si Arheologie – Craiova. 
 
În secolele XVII-XIX în spaţiul în care se găseşte în 
momentul de faţă clădirea secţiei de Istorie-Arheologie 
a Muzeului Olteniei exista un izvor de la care se 
aprovizionau sacagii cu apă potabilă şi pe care o 
distribuiau contra cost în zona istorică a Craiovei. 
 
Terenul aparţinea Bisericii Maica Precistă din Dud, astăzi 
Madona Dudu. Tot pe acest teren se afla o parte dintr-
un codru străvechi, din care se mai păstrează o mică 
porţiune, în actualul parc Mihai Bravu. Spaţiul aparţinea şi mahalalei Brânduşa, de care era despărţit printr-un 
pârâu, ce făcea legătura între pârâul din Valea Vlăicii şi unul din braţele Jiului de altă dată. 
 
În faţa actualei clădiri era un podeţ de lemn care făcea legătura cu mahalaua Dorobănţia unde locuiau dorobanţii, 
cei care apărau ordinea în Craiova şi aveau şi atribuţii militare. La sfârşitul sec. al XIX-lea în condiţiile donaţiei 
făcute fundaţiei Madona Dudu de un oarecare Preda s-a pus problema construirii unui ospiciu de către 
municipalitate. În aceste condiţii proiectul viitoarei clădiri cuprindea o curte interioară închisă şi ferestrele 
zăbrelite la o înălţime mai mare decât la clădirile obişnuite. 
 

Apoi vizitam Targul de Paste din Parcul Romanescu. 

Este cel mai mare parc natural din estul Europei și unul dintre cele mai reprezentative monumente de artă peisageră 
din România. Ca întindere are aproximativ 90 de ha, zonele verzi, aleile şi zonele împădurite, conferindu-i statutul 
de cea mai mare zonă verde urbană din România. A fost inaugurat în 1903 în prezenţa Regelui Carol I. 

Arhitectul peisagist Edouard Redont a dus proiectul viitorului Parc Romanescu la Expoziţia Internaţională de la Paris 
(1900), iar proiectul a fost premiat cu Medalia de Aur.Parcul a fost realizat în stil romantic, o sinteză a arhitecturii şi 
picturii peisagere. 

În 1930, parcul a primit numele de “Parcul N. P. Romanescu” Craiova este unul dintre cele mai vechi oraşe din 
România. Atestată documentar din 1475, localitatea s-a născut la intersecţia unor drumuri comerciale, ce străbăteau 
ţara de la nord la sud, spre Peninsula Balcanică, şi de la est la vest, spre Occident.    



 

 

 
 
  În 1930, parcul a primit numele de “Parcul N. P. 
Romanescu” Craiova este unul dintre cele mai vechi 
oraşe din România. Atestată documentar din 1475, 
localitatea s-a născut la intersecţia unor drumuri 
comerciale, ce străbăteau ţara de la nord la sud, spre 
Peninsula Balcanică, şi de la est la vest, spre Occident.    

 

 
 

 
 

Parcul Nicolae Romanescu va găzdui și în acest an Târgul de Paște 
de la Craiova. Căsuțe unicat, decoruri de basm, spectacole și multe 
surprize sunt pregătite pentru a-i întâmpina pe vizitatori în 
perioada 1 aprilie și 27 aprilie 2025. 
 
 
Târgul de Paște Craiova 2025 se anunță a fi un eveniment de mare 
success, așa cum ne-a obișnuit Primăria din Craiova. 
 
 
 
 
Pentru  povestea „Carnavalul Primaverii”  se aranjează atât căsuțele unde se vor vinde produse tradiționale de 
Paște, cat si multe masti de carnaval. In parc vom gasi multe lalele si multe alte surprize. 
 
Pentru scena religioasă a Învierii Domnului, Primăria Municipiului Craiova și Mitropolia Olteniei pregătesc o 
surpriză care să introducă vizitatorii târgului în atmosfera binecuvântată a sărbătorii. 
 
Alte atracții: un roller coaster, roata gigant, bărci, un sat medieval cu artiști ambulanți, parade de costume 
medievale, ateliere interactive pentru copii, spectacole ale instituțiilor locale de cultură, totul în decorul de vis al 
Parcului Romanescu. 
 
Sosire in Bucuresti in jurul orei 21:00 in functie de conditiile de trafic si meteo. 
 
 
Nota:  
Programul pe zile si ordinea vizitelor se pot modifica, respectand in totalitate vizitele mentionate în program.Categoria 
hotelurilor si a mijloacelor de transport este in conformitate cu normele locale. 
 
Tarifele sunt valabile pentru conditiile de mai sus. 
 
Modificarea perioadei, a numarului de participanti sau a altor conditii, atrage dupa sine si modificari ale ofertei. 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


